
Notulen 12 november 2024 

Aanwezig: Dorethy, Sanne, Jorn, Roy, Jasper, Jan, Mandy, Sjoerd, Esther, Sharon (OV) 

 

 

Opening en ingekomen post 

Er is geen ingekomen post. 

 

Notulen 9 oktober 

-Terugkoppeling knip Griftdijk; directie. De knip komt er, datum nog niet bekend. 

-Wel regelmatig overlast door andere gebruikers in het pand. 

-Toiletten zijn gemaakt. 

-Kasten zijn gemaakt. 

Gebruikersoverleg: punt aangeven geluid, loop door derden door het gebouw, meer 
verhuur en vreemden in het gebouw. Directie neem deze punten mee in overleg. 

-Schooljaarplan moet eerst compleet zijn voor het op de site komt. 

-De schoolgids 2024-2025: is klaar. Staat nog niet op de site. Koppeling kreeg Sjoerd 
niet voor elkaar. Hij neemt contact op met de verantwoordelijke. 

De notulen zijn goedgekeurd. 

 

Jaarverslag  

Nagekeken op basis van de aanpassingen n.a.v. de laatste keer. Dit jaarverslag is nu 
definitief goedgekeurd. 

 
Schoolbegroting en NPO gelden 

NPO-gelden zijn volledig ingezet. Ook opgegaan in verkleining groep. Er is geld 
gereserveerd voor wereldoriëntatie en leerlingmeubilair. 

 

Beeldmateriaal van kinderen, AVG 

Filmen op school - stappenplan waar moet ik aan denken – hebben we besproken. 



Privacy officer van Conexus - wie is dat? Belangrijk om dit na te gaan, zodat mensen 
weten bij wie ze terecht kunnen. 

Stagiaires worden gewezen op dit stappenplan door de mentor. 

Dit stappenplan in de nieuwsbrief delen is nog een vraag of we dit gaan doen. 

 

MR jaarbegroting 

Standaard bedrag, is ongeveer hetzelfde bedrag als altijd. Er is geld beschikbaar voor 
een cursus. 

 

Burgerschapsplan 

We hebben het Burgerschapsplan besproken. Hieronder wat punten die 
opvielen/opmerkingen op een rijtje: 

-Oude kerndoelen staan erin en gemiste kans als je de conceptkerndoelen er niet in 
hebt staan.  

-Taai stuk om te lezen. 

-Er is niet in een overzicht te zien wat deze school doet aan Burgerschapsonderwijs. Zit 
nl in verschillende blokken van vreedzame school. 

-Je moet goed zoeken in het plan wat er hiermee in het klaslokaal gebeurt. 

-Verbinding maken met de hand van de mentale gezondheid. Dat is nu nog niet zo 
zichtbaar. 

-Grondwet is niet de wet die we gekozen hebben.  

-In  2 à 3 a4tjes. Vreedzame school is onderdeel van burgerschapsonderwijs. 

-Te theoretisch stuk, we moeten zorgen dat dit stuk eigen gemaakt kan worden. 

-Helder omschrijven wat De Oversteek doet aan burgerschapsactiviteiten. Doelen 
moeten meetbaar zijn. Opbrengsten aantonen voor inspectie. 

Conclusie is dat we vinden dat dit stuk nog eens herzien zou moeten worden, zodat het 
voor iedereen goed leesbaar is. Wel belangrijk er actie op uit te zetten, omdat er in de 
toekomst veel meer gelet gaat worden op burgerschapsonderwijs door de inspectie. 

 

Allerlei zaken 

Uitwisseling OV en MR 



Een paar keer is een MR-lid aangesloten bij de OV vergadering. Wat ons betreft is het 
handig om naar de onderwerpen op de agenda te kijken en afhankelijk daarvan te 
bepalen wie bij welk overleg aansluit. Dat geldt ook voor de OV-leden die bij de MR 
vergaderingen willen aansluiten. We gaan elkaars agenda opvragen. OV agenda’s in 
Teams. Jorn gaat dit doen. 

 

Nieuwsbriefstukje 

Het stukje voor de nieuwsbrief komt weer in de nieuwsbrief van januari. 

 

Rondvraag 

Data MR Oversteek tijd invullen op Socials Schools agenda. 

Volgende vergadering 13 januari ipv 15 januari. 

 

Actiepunten 

 

Taak Wie Wanneer 
Terugkoppeling wijkvereniging knip Griftdijk Directie Was nog niet 

duidelijk, wordt 
per 13-1. 

Terugkoppeling ouders over zonbescherming Mandy Dit moet nog 
gebeuren. 

Bericht in teaminfo over deurbeleid / alert 
zijn op wie er binnen komt 

Mandy Dit moet nog 
vermeld worden.  

Geupdate schoolgids opnieuw langs MR Directie stuurt 
aan MR 

Volgende 
vergadering 

Schoolplan (en schooljaarplan) op website Directie  
Aanpassingen jaarverslag 2023-2024 Jasper  Gedaan en 

goedgekeurd. 
Jaarplanning MR aanpassen Mandy  
Burgerschapsplan aanpassen Directie  
OV vergaderdata in Teams zetten Jorn  

 

 

 

 


